

Iktatószám: 115-13/2017.

Jegyzőkönyv

**Sümegecsehi Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2017. szeptember 18. napján megtartott nyílt üléséről**

Sümegecsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
8357 Sümegecsehi, Petőfi u. 1.

.....
.....

MEGHÍVÓ

Az Möt. és az SZMSZ szerint a Képviselő-testület nyílt ülését összehívom.

Az ülés helye: Sümegecsehi Önkormányzati Hivatal 8357 Sümegecsehi, Petőfi u. 1.

Az ülés időpontja: 2017. szeptember 18. (hétfő) 18 óra

Az ülés napirendje:

1) Lakossági fórum települési arculati kézikönyv bemutatása, véleményezése

Előadó: Borsi Károly alpolgármester

Födelmes Tamás okleveles építészmérnök

Arculati kézikönyv megtekinthető: www.sumegcsehi.hu

2) ZALAVÍZ 15 éves gördülő fejlesztési terv

Előadó: Borsi Károly alpolgármester

3) Vegyes ügyek

Sümegecsehi, 2017. szeptember 12.

Tisztelettel:


Borsi Károly
alpolgármester



Jelenléti ív

Sümegecsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt
ülésen megjelentekről

2017.IX......18...... napján

Sziva Erika Ildikó polgármester

Borsi Károly alpolgármester Borsi Károly

Gergely Irén képviselő Gergely Irén

Némethné Cserép Erzsébet képviselő Némethné Cserép Erzsébet

Pap Jánosné képviselő Pap Jánosné

Valamennyi napirend tárgyalásához jogszabályi előírás szerint megjelent:

Rétvári Róbert Járási Hivatalvezető

Olt István Főépítész

Födelmes Tamás okleveles építészmérnök Födelmes Tamás

Bödör Endréné jegyző Bödör Endréné

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sümegcsehi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 18-án megtartott nyílt testületi ülésén

Kezdés: 18 óra

Befejezés: 18.30 óra

Az ülés helye: Sümegcsehi Önkormányzati Hivatal 8357 Sümegcsehi, Petőfi u. 1.

Jelen vannak: Borsi Károly alpolgármester
Gergely Irén képviselő
Némethné Cserép Erzsébet képviselő
Pap Jánosné képviselő
Födelmes Tamás okleveles építészmérnök
Bödör Endréné jegyző

Az első napirendhez meghívott: Olt István főépítész, Födelmes Tamás okl. építészmérnök
Lakosság részéről: 2 fő

Borsi Károly alpolgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 5 fő képviselő-testületi tag közül jelen van 4 fő, Sziva Erika polgármester igazoltan távol van, Olt István főépítész egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni.

Napirendként javasolta tárgyalni:

1) Lakossági fórum települési arculati kézikönyv bemutatása, véleményezése

Előadó: Borsi Károly alpolgármester
Födelmes Tamás okleveles építészmérnök

2) ZALAVÍZ 15 éves gördülő fejlesztési terv

Előadó: Borsi Károly alpolgármester

Borsi Károly alpolgármester: Kérdezi a Képviselő-testület tagjait, hogy a javasolt napirendi pontokkal egyetértenek-e, illetve van-e valakinek plusz felvetése, kérdése?

Sümegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontokat.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1) Lakossági fórum települési arculati kézikönyv bemutatása, véleményezése

Előadó: Borsi Károly alpolgármester
Födelmes Tamás okleveles építészmérnök

Borsi Károly alpolgármester: a lakosság megtekinthette a Településképi arculati kézikönyv tervezetét a hivatalban, valamint az önkormányzat honlapján. Átadja a szót Födelmes Tamás építésznek, aki ismerteti a TAK-ot.

Födelmes Tamás okleveles építészmérnök: Ismerteti a TAK készítésének jogszabályi hátterét, szükségességét, mivel jelenleg bejelentéssel lehet építkezni, de valamilyen módon

mégis szabályozni kell, hogy a településkép milyen legyen. A TAK-ban kerül szabályozásra például az anyaghasználat, a kerítésforma stb. Ismerteti az arculati kézikönyvben rögzített elképzeléseket, ami a falusias lakókörnyezetbe illeszthető.

Borsi Károly alpolgármester: a zárt kerítést meggondolnám, mert most is van a településen, de a lapos tetőtűs épületet kizárná

Cserép Erzsébet képviselő: a lapos tetűs építkezés lehetőségét sem zárnam ki, mert ha valaki olyat szeretne, akkor építsen.

Borsi Károly alpolgármester kéri a lakosság véleményét, hozzászólását.

Érdemi hozzászólás nem volt, megköszöni a TAK készítőjének megjelenését és tájékoztatóját, kéri a végleges formátum elkészítését és a rendelet tervezetét.

2) ZALAVÍZ 15 éves gördűlű fejlesztési terv

Előadó: Borsi Károly alpolgármester

Borsi Károly alpolgármester: ismerteti a ZALAVÍZ által megküldött 2018-2032 évekre vonatkozó fejlesztési tervet, a költségek a tervek alapján megegyeznek az éves bérleti díj mértékével, javasolja a határozati kivonatot kiegészíteni, hogy csakis a bérleti díj mértékéig tudja az önkormányzat megfinanszírozni.

A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem volt, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

Sűmegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testületének

39/2017. (IX. 18.) önkormányzati határozat:

Sűmegcsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-zalai víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördűlű fejlesztési tervben leírtakkal – 2018-2032 időszakra egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselő-testület 11-32522-1-028-00-12 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaszentgrót-IV víziközmű-rendszer gördűlű fejlesztési tervében szereplű MEKH által elfogadott 2018 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.től.

Határidű: azonnal

Felelűs: Borsi Károly alpolgármester

Borsi Károly alpolgármester más felvetés, kérdés nem lévén megköszönte a munkát és az ülést bezárta.


Bűdűr Endréné
jegyzű

Kmf.



Borsi Károly
alpolgármester

Üzemeltetési igazgatói törzskar

Ügyintéző: Lugosi Réka

Tárgy: 15 éves gördülő fejlesztési terv

Ügyszám: 27311/2017

Melléklet: CD (Tervek, határozat tervezet, nyilatkozat)

ÓHIDI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL	
ÉRKEZETT: 2017.09.30.	
ÉRK. NYTSZ.: 0060272	ELŐADÓ: D. Me
IKT.SZÁM: 1449-4/2017	MELLÉKLET:

Tisztelt Polgármester Úr!

Az előző éveknek megfelelően, de az eljárás tekintetében kisebb módosításokkal a jelenleg hatályos 2011. évi CCIX. törvény víziközmű-szolgáltatásról (továbbiakban: Vksztv.) 11. § alapján:

„A víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel - víziközmű-rendszerenként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni.

A felújítási és pótlási tervrészt a víziközmű-szolgáltató, a beruházási tervrészt az ellátásért felelős készíti el és jóváhagyásra benyújtja minden év szeptember 30-ig a Hivatalhoz.

Az ellátásért felelős vagy a víziközmű-szolgáltató, aki nem minősül az adott víziközmű-rendszerre vonatkozó felújítási és pótlási vagy beruházási tervrész benyújtására kötelezettnek, a tervrész tartalmára nézve véleményezési joggal rendelkezik. A véleményezésre a tervrész kézhezvételétől számítva 30 nap áll rendelkezésre. A határidőben közölt írásba foglalt vélemény a jóváhagyásra benyújtott tervrész mellékletét képezi.

A gördülő fejlesztési terv készítése a víziközmű-rendszer üzemeltetéséből származó díjbevétel vagy fizetendő díj terhére is finanszírozható.

A Hivatal a jóváhagyott felújítási és pótlási tervben, valamint beruházási tervben foglaltak végrehajtását ellenőrzi.”

A Vksztv 40/B. §. (1) bekezdés c). pontja értelmében, mely 2016.07.04-től hatályos víziközmű-védelmi bírság szabható ki, ha:

„az ellátásért felelős vagy a víziközmű-szolgáltató:

ca). a 11. § (2) bekezdésében meghatározott határidőt elmulasztotta, (szeptember 30)

cb). a Hivatal által jóváhagyott felújítási és pótlási tervrészben, vagy a beruházási tervrészben foglalt feladatokat nem vagy csak részben hajtja végre,

cc). Hivatal által jóváhagyott felújítási és pótlási tervrész, vagy a beruházási tervrész maradéktalan végrehajtását megelőzően a gördülő fejlesztési tervben nem szereplő felújítási és pótlási, valamint beruházási tevékenységet végez.”

A Vksztv. 2. melléklete szerint a kiszabható bírságok összege az alábbi:

„ca) alpontja esetében legfeljebb 1 millió forint, cb) és cc) alpontja esetében legfeljebb 10 millió forint.”

A víziközművek gördülő fejlesztési terveinek a felújítási és pótlási illetve beruházási tervrészeinek a tartalmi és formai követelményeiről a fent megnevezett Vksztv. és Vhr-en túlmenően a 61/2015. (X.21.) NFM rendelet (továbbiakban: NFM rendelet) rendelkezik.

A fenti jogszabályi előírásnak megfelelően 2017-ben a 2018-2032 évekre a Zalaszentgrót-IV víziközmű-rendszerre vonatkozó gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási terveit a víziközmű-szolgáltató készíti el és nyújtja be 2017.09.30-ig a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (továbbiakban: Hivatal) részére. A rendszerre vonatkozó beruházási tervek elkészítése és beadása a víziközmű rendszer ellátásért felelős, illetve több ellátásért felelős esetében a képviselőre jogosult ellátásért felelős feladata, de meghatalmazással a Zalavíz Zrt elvégzi a beruházási tervek elkészítését és beadását is.

Részvénytársaságunk a terveket elkészítette, és véleményezésre, elfogadásra megküldi a T. Önkormányzat részére. A víziközmű-szolgáltató a beruházási terv készítésénél a rendelkezésére álló információkat vette figyelembe. Az Önkormányzat által tervezett fejlesztésekkel kérjük, egészítsék ki a beruházási tervet. Felhívjuk a figyelmüket, hogy az 58/2013 (II.27.) kormányrendelet (továbbiakban Vhr.) 90/F§ alapján a tervben szereplő fejlesztések pénzügyi forrását is be kell mutatni, valamint a terv benyújtása szempontjából figyelembe kell venni a 61/2015. (X.21.) NFM rendeletben leírtakat is, ellenkező esetben a Hivatal a tervet elutasítja.

Kérjük a T. Önkormányzatot, mint ellátásért felelőst hogy a törvényi határidő betartva (kézhezvételtől számított maximum 30 nap) véleményezze a kézbesített gördülő fejlesztési tervet és azt az Önkormányzat képviselő testületével tárgyalja meg.

A gördülő fejlesztési tervet víziközmű-rendszerenként kell benyújtani. Amennyiben egy víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős rendelkezik tulajdoni hányaddal, úgy a rendszerre vonatkozóan a képviselőre jogosult ellátásért felelősnek kell a tervet benyújtani a teljes rendszerre vonatkozóan.

A határozati javaslatnak ki kell térnie a gördülő fejlesztési tervben elfogadott munkák megrendelésére is. A megrendelés természetesen a MEKH által határozatban jóváhagyott, 2018 évre vonatkozó munkákra terjed ki. A megrendelés a munkák lebonyolításának megkönnyítését és a Zalavíz Zrt. általi ütemezhetőségét szolgálja. A jóváhagyott gördülő fejlesztési terveket a fent leírtak szerint végre kell hajtani, amelyet a MEKH ellenőriz. Amennyiben a jóváhagyott terv módosításra szorul, a tervek módosítását a MEKH-el külön eljárásban engedélyeztetni kell.

A gördülő fejlesztési terv beadásához szükséges CD-n lévő dokumentumokat (határozat, nyilatkozat) felhasználva, kérjük, hogy azokat legkésőbb 2017. 09. 15-ig, három eredeti példányban, aláírva és lebélyegezve küldje meg az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. részére.

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnökének 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelete a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal igazgatási szolgáltatási díjainak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási, a felügyeleti díjak és egyéb bevételek beszedésére, kezelésére, nyilvántartására és viszatérítésére vonatkozó szabályokról 6 §. értelmében:

„A Hivatal hatáskörébe tartozó eljárásokért a kérelem benyújtójának az 1. mellékletben meghatározott mértékű igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni.”


A víziközmű-szolgáltató a gördülő fejlesztési tervek benyújtásához befizeti víziközmű-rendszerenként és tervenként az előírt igazgatási szolgáltatási díjat, melyet a használati díj terhére elszámol. Amennyiben egy rendszeren több ellátásért felelős is érintett a befizetett szolgáltatási díj nagysága a működési engedélyben lévő felhasználói egyenérték alapján került szétosztásra.


Kérjük, a megküldött tervet véleményezzék, ha észrevételük, vagy további javaslatuk, kérdésük lenne, azt a zalaviz@zalaviz.hu email címen „15 éves fejlesztési terv” tárggyal jelezzék részvénytársaságunk felé. Amennyiben a megküldött tervre a véleményezésre jogosult határidőn belül nyilatkozat (észrevétel, kifogás) nem érkezik a megküldött terveket a Vhr. 90/B. § (3) bekezdése értelmében elfogadottnak tekintjük.

Együttműködését előre is köszönöm.

Zalaegerszeg, 2017. augusztus 16.

Tisztelettel:


Dzsudszák Ferencné
üzemeltetési igazgató


Észak-zalai Víz- és Csatornamű
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 8.
8901 Zalaegerszeg, Pf.: 178.
1.

Arkovics Orsolya
gazdasági igazgató

Határozati javaslat
Gördülő fejlesztési tervre

Óhíd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. által készített 15 éves gördülő fejlesztési tervben leirtakkal - 2018-2032 időszakra – egyetért, azt az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.

A képviselőtestület 11-32522-1-028-00-12 MEKH azonosító kóddal rendelkező Zalaszentgrót-IV víziközmű-rendszer gördülő fejlesztési tervében szereplő MEKH által elfogadott 2018 évre vonatkozó munkákat megrendeli az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt.-től.